
ПРОТОКОЛ  

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

 

Дата проведения заседания: «31» января 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Маркелова Анастасия Андреевна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

 

 

 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Маркелову Анастасию Андреевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 18 (восемнадцати) организаций – членов 

Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ОтделСтрой-94» (ИНН 7706208910); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОЕКТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ 

КОМПАНИЯ «ЭВЕРЕСТ» (ИНН 7720352506); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Каскад Техзаказчик» (ИНН 7725315988); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «НоаТек» (ИНН 7729644052); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрест» (ИНН 7729464966); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСПЕРТ ГРУПП» (ИНН 7733303087); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Анны Владимировны Мусатовой Путь» 

(ИНН 7724383671); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Экспериментальное строительное 

управление-1» (ИНН 7714385662); 



9. Общество с ограниченной ответственностью «Регион Строй Инвест» (ИНН 

9718012136); 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Ренессанс» (ИНН 7704635063); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ГрадМосСтрой» (ИНН 7705572828); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЦентр» (ИНН 7702405811); 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоПрофильСтрой» (ИНН 7721486005);  

14. Общество с ограниченной ответственностью «МосДомСтройПроект» (ИНН 

7729520378); 

15. Общество с ограниченной ответственностью «Филипович и Ко» (ИНН 7751011182); 

16. Общество с ограниченной ответственностью «АМ-Строй» (ИНН 7716851277); 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Премьер Плюс» (ИНН 7730538972); 

18. Общество с ограниченной ответственностью Инженерно-Строительная Компания 

«ОНИКС» (ИНН 7723857618). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

        Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ОтделСтрой-94» (ИНН 7706208910) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1102ОКВ1-2 от «17» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая 2018 

по январь 2019 годов. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ОтделСтрой-94» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОЕКТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ 

КОМПАНИЯ «ЭВЕРЕСТ» (ИНН 7720352506) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1343ОКВ1-1 от «17» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 



- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по январь 2019 годов; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

-Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ПРОЕКТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ 

«ЭВЕРЕСТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Каскад Техзаказчик» (ИНН 7725315988) 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1955ОКВ1-1 от «19» ноября 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по январь 2019 годов. 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Каскад Техзаказчик» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «НоаТек» (ИНН 7729644052) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2235ОКВ1-2 от «12» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период 

2018 года; 

- Не предоставлены сведения на внесения изменений в СРО АСО ПОСО на смену 

юридического адреса. 



        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «НоаТек» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрест» (ИНН 7729464966) 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2408ОКВ1-2 от «18» января 2019 года. и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с марта 

по декабрь 2018 года. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «СтройТрест» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСПЕРТ ГРУПП» (ИНН 7733303087) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1225ОКВ1-2 от «18» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 4 квартал 2018 

года. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ЭКСПЕРТ ГРУПП» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 



«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Анны Владимировны Мусатовой Путь» 

(ИНН 7724383671) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1269ОКВ1-1 от «26» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по февраль 2019 годов; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «АВМ Путь» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Экспериментальное строительное 

управление-1» (ИНН 7714385662) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1181ОКВ1-1 от «25» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с марта 

по ноябрь 2018 года; 

- Не предоставлены сведения на изменение внесений в реестр членов СРО АСО ПОСО на смену 

юридического адреса. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Экспериментальное строительное управление-1» об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 



9. Общество с ограниченной ответственностью «Регион Строй Инвест» (ИНН 

9718012136)  
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1127ОКВ1-3 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно:  

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017 

-2018 год. 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по апрель 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1127ОКВ1-3 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Ренессанс» (ИНН 7704635063) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1136ОКВ1-3 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно:  

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с августа 

2018 по апрель 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1136ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ГрадМосСтрой» (ИНН 7705572828) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 



Ассоциации № 1138ОКВ1-3 от «10» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно:  

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с августа 

по ноябрь 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1138ОКВ1-2 от «27» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «10» января 2010 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЦентр» (ИНН 7702405811) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1172ОКВ1-3 от «18» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с марта 

2018 по февраль 2019 годов; 

- Не предоставлены сведения о внесении изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО на смену 

генерального директора. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1172ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоПрофильСтрой» (ИНН 7721486005)  
 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1283ОКВ1-3 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 



- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по апрель 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1283ОКВ1-2 от «27» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «10» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «МосДомСтройПроект» (ИНН 

7729520378)  
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1303ОКВ1-3 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно:  

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая по 

октябрь 2018 года; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2019 

год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1303ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

15. Общество с ограниченной ответственностью «Филипович и Ко» (ИНН 7751011182) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1597ОКВ1-3 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 



- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с апреля 

2018 по апрель 2019 годов; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены сведения о специалисте, включенного в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1597ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

16. Общество с ограниченной ответственностью «АМ-Строй» (ИНН 7716851277) 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2022ОКВ1-3 от «09» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2022ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Премьер Плюс» (ИНН 7730538972)  
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2244ОКВ1-3 от «22» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно:  

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год; 



- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по январь 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2244ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «09» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 

«Против» 0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

18. Общество с ограниченной ответственностью Инженерно-Строительная Компания

«ОНИКС» (ИНН 7723857618)

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 

подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2329ОДО3-

2 от «21» декабря 2018 года и выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 

строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 

договоров, а именно не предоставлены  в СРО АСО ПОСО копии итоговых актов приемки 

выполненных работ по договорам:

- Реестровый № FKR23051700095 от 19.07.2017 года; 

- Реестровый № FKR31051700033 от 28.07.2017 года; 

- Реестровый № 65010034054180000910000 от 27.09.2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предписании № 2329ОДО3-1 от «15» ноября 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «20» декабря 2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 

2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к 

своим членам» продлить предписание ООО ИСК «ОНИКС» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За» 3 голоса 

«Против» 0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


